
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0352/2024 der CDU im Ortsbeirat betreffend Sachstand Dreifeld-
Schulsporthalle im Carl-Zuckmayer-Schulzentrum Mainz-Lerchenberg (CDU) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Für wann ist die für Winter/Frühjahr 2023/2024 geplante Bürgerinformations- 
 veranstaltung terminiert? Wann erfolgt hierzu die Einladung? 

 
Die Bürgerinformation ist noch nicht terminiert. Die Einladungen werden wie gewohnt rechtzeitig 
erfolgen. 

 
2. Wurde die Baugenehmigung zwischenzeitlich bei der Bauaufsicht eingereicht? 

Falls nicht, für wann ist die Einreichung vorgesehen? 
 
Der Bauantrag wurde noch nicht eingereicht. Aktuell erfolgen Klärungen zur finalen Lage der Drei-
feld-Schulsporthalle. Im Anschluss wird der Bauantrag eingereicht. 

 
3. Bleibt es bei dem avisierten Fertigstellungstermin im Jahr 2027? 

 
Stand heute ist dieser noch zu erreichen. 
 

4. Für wann ist mit einem Start der Baumaßnahmen zu rechnen? 
 
Der Start der Baumaßnahme ist noch nicht terminiert. 

 
5. Mit welchen Kosten ist für die Baumaßnahme zu rechnen? 

 
Die Kostenberechnung, freigegeben am 15.09.2023, schließt bei 16,8 Mio. € ab. 
Die Kostenprognose kann erstellt werden, wenn der Beschaffungszeitraum feststeht. 

 
6. Wie soll die Finanzierung der Baumaßnahme erfolgen? 

 
Die Finanzierung der Baumaßnahme erfolgt nach Mittelbereitstellung durch die Finanzverwaltung 
im Investitionshaushalt. 

 
 
 
Mainz, 22.02.2024 
 
 
gez. 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 

 
 


